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calității actului medical și educației sanitare.
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școală de e-

a
■ Lucrări gospodărești. 
H Scrisori de la oamenii muncii.’ ’ (în pag. a .î-a)

ACTUALITATE  A IN LUME(în pag. a 4-a)
Angajare fermă pentru îndeplinirea sarcinilor trasate de 

tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, cu prilejul vizitei de lucru in Valea Jiului
Obiective importante pentru

asigurarea capacităților de producțiezile conduse de Dumitru Liteanu și,Ioan Popa consemnează avansări bune. Practic, în lucru se află și alte două orizonturi (plus 100 și -minus 100), unde se acționează cil formații de mineri pentru finalizarea unor o- biective de care depinde bunul mers al activității în frontul de cărbune. De pildă, la orizontul minus 100 se montează, în prezent, un nou flux dania de a menține în gra- de benzi, în lungime de fie și .ehiar de a devansa f>00 m, operațiune execu- exeeutarea unor obiective - - - .................... -majore este materializată în stadiile atinse Ia lucrări hetărtloare pentru dezvoltarea unității, pentru punerea în func- ăl întreprinderii înregis- a capacităților de

partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu prilejul vizitei în Valea jiului, să accelerăm ritmul de lucru, dată fiind importanța • investițiilor miniere pentru realizarea prevederilor la extracția cărbunelui'’. Stră-

Colectivul de muncă al IM Petrila a încheiat luna precedentă cu un spor de peste 4000 tone de cărbune. Ritmurilor înalte la extracție le corespunde o preocupare constantă pentru asigurarea, în continuare, a capacităților de producție, pentru finalizarea u- nor obiective importan
te vizînd punerea în valoare a noi miniere, buna desfășurare a activității de exploatare a liniei de front Orientarea aceasta este pusă în evidență și de bilanțul cu care s-a încheiat primul trimestru la lucrările de investiții — sectorul de profil ăl întreprinderii Inregis- - • ------- ------------------trfnd, la zi, un plus de producție prevăzute pen- zonturite minus 100 ți110 ml la deschideri. tru acest an. Astfel, se minus 130, prin efortu-„Este un rezultat care lucrează intens la des- rile minerilor din briga-ne mobilizează și mai chiderea orizontului ml- da condusă de Franciscmult, sublinia ing. Stelu- nus 150, pentru sectoa- Barabaș.ța Naidin. șeful sectoru- rele IV, V și VI șî lalid XI, pentru ca. în spi- deschiderea orizontuluiritul indicațiilor date de minus 5®, pentru secto-' secretarul general al rul III producție. Brigă- iUontmuare te pag. * t-a)

în cîmpuri LM. PETRILA

lucrează intens la
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tată de formațiile de lăcătuși coordonate de Mihai Toderiță și Eugen ta-

C.T. MACONT

Toth. Ritm bun de 
cru «e înregistrează 
la săparea planului clinat colector între

O permanență pc agenda de lucru
a comitetului de partid
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O brigadă ca rezulta
te bune la extracția de 
cărbune: cea condusă 
de îen Iuga, din secto
rul IV al IM T.upeni. : 
In foto: schimbul co
ordonat de . Ion Nisîsr,

gospodărirea materialelor 1
Materializînd sarcinile șî indicațiile tovarășuluiNicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, trasate cu prilejul vizitei de lucru în Valea Jiului, minerii acționează verent pentru i producției de cărbune. In 5 aprilie, opt întreprinderi miniere — Lonea, Re- trila, Dîlja, Livezeni, Lu- peni, Urieani, Valea Brazi și Cîmpu lui —• au realizat, 1000 de tone de suplimentar zilei. De remarcat că,a

perse-creșterea
deNeag împreună, cărbuneprevederilor Ia fost plus prin minei. tone e . ob- în Cu pro- reali- zile . din aprilie, se prezintă, de altfel, și întreprinderile miniere Cimpu lui Neag (579 tone). Uri câni (507 tone). Dîlja (440 tone), Longa (325 tone) și l.ivezeni <111- ton®). (Gh. O.)

IM Valea de Brazi, extras cel mai mare al zilei, 289 de tone, aceasta colectivul majorînd la 1111 cantitatea de cărbune ținută suplimentar cursul acestei luni,, plusuri însemnate la ducția de cărbune, zate în primele cinei:

Modul în care se prezintă un șantier constituie cartea de vizită a constructorilor. Aceasta, pentru cei care trec prin preajma zonelor în care se dică noile blocuri de cuințe sau obiective nomice. Unui nepăsător i-ar fi indiferent dacă un lucru sau altui este sau nu la locul său, dacă materialele șînt sau nu depozitate .corespunzător. „Nu este treaba mea”, și-ar spune acesta, iar pașii l-ar purta mai departe. Problema nu stă însă așa. Pe dintre noi trebuie preocupe acest aspect, fond, panourile cate, BCA-urile, — într-un cuvînt materialele de

ri-lo-eco-

fiecare.... să-IIn prefabri- cimentul i toate construcții

—- înglobează, în ele, și o parte din munca noastră, a tuturor. Și atunci de ce să privim cu ochi nepăsători la cei care, din negli-
Intervenim pe șantierele 

de locuințe

jență sau, mai rătt. din crasă nepăsare, lasă a- eeste materiale la discreția intemperiilor ?!Din păcate, asemenea mostre ale nepăsării mai persistă și pe șantierele de construcții din municipiul nostru. Recent, am fost pe unul dintre șantiere, cel situat în zona cartierului

Tudor Vladimirescu Lupeni. Pătrundem în ți i le împrejmuite de nourite de metal .și ne purtăm privirea în jurul primului tronson al blocului D5, Cofrajele metalice, u- tilizafe la înălțarea ștruc-' turii de rezistență, stau, acum, aruncate neglijent, unele peste altele. La cîți- ya metri,-.'observăm cîteva stive de țiglă, din care mai multe sînt sparte, fără putința de a.mai fi folosite la tronsonul al doilea.Lîngă blocul de alături,,de curind dat în folosință, sînt „așezate” cîteva plăci - de BCA d i nț re ele semnele

din spa-pa-

mul t e• pur tind modului negli-Gheorghe OLTEANU

în •scepul cteșteru noului organelor și organizațiilor de partid î-n -conducerea întregii activități e- conom tco-sociale, în mobilizarea colectivului de la IM Dîlja, la creșterea producției de cărbune, comitetul nostru "de partid, biroul său acordă o atenție deosebită sușirii și rîrilor de lor țării, că, zi de noastră activitate să

lunare ar
de sar-

Depășiriîncheierea lunii martie a consemnat, la UFET Petroșani, înregistrarea unui fructuos bilanț de muncă: producția marfă a fost realizată în proporție de 117 la sută, iar la cea fizică ș a obținut o depășire de două procente. In cursul lunii trecute, au fost predate, suplimentar, beneficiarilor din țară 900 mc bușteni, 150 mc. lemn de/mmă și KM me lemn pentru celuloză. . Coterii vele cu merite -deosebite în realizarea și depășirea sarcinilor de plan sini cele coordonate de ing. Iova Dodoni, Glieorghe Soare și tehnicianul Ioan Lazar, din sectoarele -forestiere Buta, Lupeni și Iscronî, precum și personalul din depozitele îndrumate de Dumitrii Bădicu și sing. Gheorghe Beteringhe. (Gh f3.)

(Continuare în pag a 2-aj

cunoașterii. fn- înfăptuir'ii hotă- partid și a legi- Ui mărim, adi- zi, ca întreaga se desfășoare pe baza, hotărî- ,rilar și programelor adopt late de organele superioare și cele proprii, în vederea perfecționării muncii și înfăptuirii obiectivelor de dezvoltare economico- socială.Avem în acest sens experiență bună; în mul rînd, un sistem priu de evidență — allt la nivelul comitetului de partid cît și al organizațiilor de bază’ — Cu toate hotărîrile organelor superioare și cele proprii. Cu

însușirea și înfăptuirea 
hotărîrHor organelor suparioare 

și proprăprilejul instruiriia membrilor b:O.b„ a tivului organizațiilor masă, sînt specificate cinile reieșite din cele măi recente hotărîri de partid și de stat. Pe baza acestor sarcini, consemnate în caietul de instruire a secretarilor de partid, sînt pregătite materialele . pentru adunările generale și se stabilesc măsurile cu termene și responsabilități pentru perfecționarea activității de viitor. I.a toa te ședințele comitetului de partid, de c,d.m. și adunări generale, temele abordate sînt dezbătute în spiritul hotărîrilor de partid, iar în ședințele de birou al comitetului, secretarul adjunct cu probleme orgă- nizatorice informează a- supra sarcinilor scadente din hoiâiîri, a modului cum se implică membrii orga- Marcu BOANTA, secretarul comitetului de partid, IM Dîlja
(Conlinuare în pag. a 2 a)
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PE AGENDA SINDICATELOR

Schimb de experiențăAstăzi, eu începere de la ora 14, Consiliul municipal al sindicatelor Petroșani organizează, la mina Dîlja, un sânt schimb de riență pe tema: cerea socialistă activ în mobilizarea menilot muncii, la lizarca •sarcinilor
intere- expe- „Intre- fact.br «- rea* de

plan și a angajamentelor asumate”. Schimbul de experiență se compune din două părți.. Prima parte, cu un pronunțat caracter aplicativ se rea- ' Uzează la mina Dîlja, unde vor fi prezentate concret . preocupările <-r>- mi totului sindicatului pe

întreprindere pentru bilizarea oamenilor i cii în cadrul iar . cea de-a doua parte — dezbateri și concluzii -e- se va desfășura în sala mică a Centrului de creație și cultură socialistă „Cînlarea României” din Petroșani. (G.C.)

1 morn un- întrecerii, ■2

■5
i

fact.br


V INERI, 7APRILIE 19«S:> Steagul roșu

Organizația Pionierilor - școală de 
educațieIn întreaga loc, în aceste acțiuni politico-educative consacrate aniversării a 40 de ani de crearea Organizației nierilor. De curînd, _ ______ .Deva s-a desfășurat o la dezbateri pionieri adunare festivă tă evenimentului, testare în cadrul a avut loc și o de comunicări cu „C

țară au zile, amplela Pio- ladedica- mani- căreia sesiune _________________ tema ..Organizația Pionierilor — școală de educare orașului gazdă, comunistă, patriotică, în ‘ '___ .. .spirit revoluționar a celei mai. ținere generații a patriei”.Și în Valea Jiului, seria manifestărilor dedicați .aniversării a 40 de an; de la constituirea primelor detașamente de pionieri, a căpătat for- și nemărginităme diverse și atractive. ......... - -Astfel, pînă . în 9 aprilie, se află în . plină desfășurare „Decada științei și tehnicii pentru pionieri”. In cadrul acesteia fost organizate ții cuprinzînd de creație țifică realizate de nieri și șoimi ai patriei.Ieri, Ia Casa pionieri- Mircea BUJORESCU

expozi- lucrări tehnico-știin- pio-
Not& Amînare, dar pînă cînd?Lucrurile sînt arhicunoscute: în gara Petroșani, mai ales la orele de maximă solicitare, eliberarea legitimațiilor de călătorie se face greoi — din pricină că funcționează doar 

o singură; casă de bilete. Aspectul a- fost sesizat de multe, ori, inclusiv prin coloanele ziarului. Demersurile făcute la forurile în drept ale Regionalei CFR
Ordine în gospodărirea materialelor!

(Urinare din pag. t)jent în care au. fost descărcate (în foto). Vor mai putea fi ele utilizate ? Fără îndoială că nu 1Maistrul Marin Brădiș-. tean, din cadrul Brigăzii nr. 2 Deva a TAGCM Hunedoara. șeful acestui punct de lucru, este de acord că s-a făcut foarte puțin pentru ca zona ‘ acestui șantier să arate așa cum trebuie. Reținem, din discuția cu dumnealui, că toate cele noua formații de lucru — dintre care a- celefa coordonate • de lulius Gros, liie Crihan, Emil liaț și Vasile Ținea sînt cele mai bune — lucrează intens la finisările interioare și exterioare ale blocului D5A, cu termen de predare în cursul lunii aprilie. Dar pentru ca nicest loc să se prezinte Că al unor buni gospodari, nu- se poate face mai mult ? Spunem aceasta și avînd în vedere că, la ora documen

mu, itiviuțiuiiuiu lor și șoimilor patriei din Lupeni a avut loc un schimb de experiență al cluburilor de dezbateri politico-ideologi- ce. In cadrul activității deschise, au participat . i și cadre didactice de la casele pionierilor din Pe- trila, Petroșani, Vulcan și Lupeni, precum și reprezentanți ai cercurilor din școlile generale alePrin întreaga lor desfășurare, aceste acțiuni — care continuă în Valea Jiului — prilejuiesc purtătorilor cravatei ro-. j șii cu tricolor exprimarea celor mai alese sentimente de fierbinte dragoste, profund respect ■ "Ă recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, părintele și prietenul tinerei generații, au pentru minunatele condiții de viață, muncă și învățătură cu care le veghează creșterea,_ educarea șă formarea' multilaterală.
Timișoara s-au soldat' cu aprobarea deschiderii a încă unei case de bilete, începînd cu 1 ianuarie a.c., creîndu-se, astfel, posibilitatea ca la orele de vîrf ale zilei, în stație să fie puse la dispoziția publicului călător două case de bilete, ceea ce desigur, ar fi îmbunătățit ^rădicai situația. Nimeni nu are 
tării în teren, cîțiva tineri stăteau, pe bancă, lîngă o baracă, depănîndu-și a- mintirile...— Vom frece neîntîrziat și la această acțiune, spune șeful punctului de lucru. In scurt timp, vom face ordine.
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Pentru punerea în 
valoare a zăcămîntu- 
lui de cărbune la IM 
Cîmpu lui Neag se e- 
xecută ample acțiuni 
de descopertă în zone
le A—C ale carierei.

Foto; Gh. OLTEANU
t

pretenția ca respectiva încăpere (care trebuie asigurată conform unor -reglementări specifice) să fi fost amenajată peste noapte. Un termen rezonabil era de acceptat, de toată lumea. Dar au trecut deja trei luni și mai bine. Cît Să se mai aștepte? Oare nu se abuzează prea mult ? (C.T.D.)
Credem că angajamentul va fi îndeplinit. A- ceasta cu atît mai mult cu Cît, în respectiva zonă a orașului, activitatea de șantier va continua, prin înălțarea celorlalte două tronsoane ale blocului D5! V»m reveni.

Însușirea și înfăptuirea
(Urmare din pag. I)nului, cadrele însărcinate în finalizarea diferitelor prevederi din programele întocmite din hotărîrile de partid și de stat.'Eficiența înfăptuirii sarcinilor reieșite din diferite hotărîri este asigurată prin controalele întreprinse a- supra activității organelor și organizațiilor de partid din subordine, a implicării cadrelor în realizarea sarcinilor ce le revin. Un asemenea control com- . plex am întreprins în trimestrul I In sectorul II, sector cu o pondere de peste 50 la sută din producția minei, asupra modului în care acționează organizațiile de partid, de sindicat și UȚC, conducerea sectorului pentru înfăptuirea sarcinilor ce le revin din hotărîrile organelor superioare și cele proprii, mai ales în ceea ce privește realizarea prevederilor din programul de creștere a producției de cărbune. Controlul, sprijinul acordat colectivului, au avut ca efect redresarea sectorului, atingerea pe luna martie a unei creș-
SpectacoleIn cursul ultimelor zile, pe scenă Centrului de creație și cultură socialistă; „C iritarea României” din Vulcan a fost prezentat al optulea spectacol din seria celor 14, prevăzute a fi derulate în â- ceastă perioadă- Spectacolele, avîhd' dă"titlu „Intîlnire cu muzica și umorul”, urmărite cu interes de sute de spectatori, au fost susținute de formațiile de muzica rock „Ultima oră”, ;,Bendis”, „Staccato”, de interpreți de muzica ușoară și folk. (Gh. O.)

teri de producție de 6000 dp tone față de media realizărilor lunare ale anului trecut.In centrul întregii activități de partid se află în prezent înfăptuirea sarcinilor ce ne revin din magistrala Expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului dinnoiembrie 1988, a prevederilor din Programul demăsuri adoptat de plenara Comitetului municipal din februarie. Acest document se află pe masa de lucru a fiecărui organ de partid. Pentru înfăptuirea prevederilor din acest program, ca și a celor din propriile hotărîri, cadrele de bază ale minei sînt repartizate pe organizații de partid, sectoare, brigăzi și informează periodic asupra modului cum își duc la bun sfîrșit sarcinile ce le revin în finalizarea diferitelor măsuri. O deosebită â- tenție acordăm măsurilor privind asigurarea liniei de front, a capacităților prevăzute în programul rite exploatare, precum și stabilizării cadrelor, perfecționării personalului pen-
Obiective
(Urmare din pag. I)Un obiectiv aflat în fază avansată de finalizare este puțul 3 Est. Schimburile de mineri conduse de Aurel Dobro- nici, Radu Cojocarii, Dumitru Herciu și Liviu Rotaru, din brigada lui E- meric Szabo, se apropie de finiș, estimîndu-se că în jurul datei de 20 a- prilie vor termina lucrările de săpare și betonate. „In replică”, și colegii lor de muncă, din formația coordonată de Gheorghe Porfire, depun eforturi susținute pentru a accelera viteza zilnică

T uri s m așa 
de 
în

„Amicii Parîngului”, se intitulează cercul turism care ființează cadrul IUM Petroșani. Cercul și-a făurit deja un nume printre iubitorii drumețiilor participînd eu succes la mat multe expediții turistice întreprinse pe trasee din apropierea Văii Jiului sau în țară. Fiecare expediție a membrilor cercului — sînt cu toții tineri muncitori la întreprindere — constituie un act de educație patriotică; un act de cultură, urmărind cunoașterea frumuseților României socialiste și a obiectivelor de interes economic, cultural și turistic. O astfel de expediție va . avea loc și în ultima decadă a acestei luni, în zona Vatra Pom»!
hotărîrilortru a asigura. formația tip la fiecare loc de muncă. In acest scop ne propunem să calificăm în 1989 300 de mineri și să polica- lificăm 100 de electrolăcă- tuși de mină, iar din rin- dul celor mai merituoși tineri de la fronturile direct productive să primim în partid cel puțin 50 de mineri și ajutori mineri, pentru a asigura conducerea politică a schimburilor, a fiecărei formații., .Modul cum sînt îndeplinite aceste măsuri, precum și sarcinile ce ne revin din indicațiile și orientările de inestimabilă valoare, formulate de secretarul general al partidului, cu prilejul vizitei de lucru în Valea Jiului, vor fi dezbătute, în spiritul unei înalte exigențe comuniste, în a- dunările de partid deschise din luna aprilie, cu care prilej vom stabili not măsuri menite să asigure creșterea producției și a productivității muncii, pen- tru recuperarea restanței lor din trimestrul I și obținerea unor realizări superioare în întîmpinarca marilor evenimente politice ale anului.

importantede săpare la un alt o- biectiv important al minei — este vorba de puțul cu schip. Pînă în prezent, minerii din schimburile în fruntea cărora se află Constantin Romașcanu, Nicolae Ri- zea și Gheorghe Baron au săpat 370 m. , . ,
Așa cum arătam, a- vansul înregistrat de sectorul de investiții al u- nității creează condiții favorabile pentru asigurarea capacităților de producție ale minei, pentru menținerea, în viitor, a unor ritmuri ridicate la extracția cărbunelui. ■•■■■

Consiliul
se mai planteze sute de trandafiri și alte flori ornamentale care vor ri orașului un plus frumusețe.PLANTARI, popular al orașului Vulcan a denumit sugestiv săp- tămîna în curs „Săptămîna plantărilor”. Prin larga participare a cetățenilor pe raza localității, au plantați în ultimele peste 5000 de arbori arbuști ornamentali, țiunea fiind în curs desfășurare, urmează

fost zileȘi Ac- de să

confe- deacestCONCURS. Și în an, pionierii Cu aptitudini literare din municipiu, membri ai cenaclului „Columnă Jiurilor” al Consiliului municipal al organizației pionierilor, vor fi prezenți în concursul „Ținere condeie”. După o selecție minuțioasă a creatorilor, făcută de juriul

321 din Vulcan, ajutat de meseriași de specialitate ai ICS Mixtă a demarat lucrările de pregătire în vederea deschiderii grădinii de vară a unității. Au fost reparate și vopsite scaunele și mesele, întregul spațiu urmînd să că o înfățișare .Vitrină a ca- practicării unui modern, civilizat.

municipal, a fost definitivată lista participanților. (Al. H.)VITRINA. Zestrea materialelor de propagandă în sprijinul producției, expuse la IUMP, se va îmbogăți în scurt timp. Este vorba de o lității”, la amenajarea căreia se lucrează în prezent. (Al, II.)RENOVĂRI. In aceste zile, colectivul unității nr. 

primeas- optimă comerț
din cla- comandanțiACȚIUNI. Elevii sole V—VIII, de grupă PTAP în școlile generale din Valea Jiului,

vor participa, în perioada o servire ireproșabilă. Toa- 10—12 aprilie, la nivelul te acestea se reflectă fiecărui centru pentru pregătirea tineretului pentru nă de lună, la care se apărarea patriei, la acțiuni de instruire teoretică șî practică. (T.S.)
de aprecierea una- celor care îi tres

APRECIERI. Cofetăria „Scala” din Petrila (șef unitate Ecaterina Balea) se bucură nimă a pragul. Personalul de aici, format din Maria Forgaș și Viorica Gogoșan, asigurădin Maria Forgaș

■ . --------------- înrealizările înregistrate lu- 
a- ] daugă cele din martie, ! cînd planul de desfacere I a fost depășit cu 15 000 lei. | (V. BELDIE,, coresp.)

Rubrică realizată de 
Gheorghe OLTEANU



Sănătatea - sinteză a calității actului medical 
și educației sanitaredin-punct de vedere al prevenirii, deci de apărare a sănătății, a dus la îmbunătățirea continuă a stării de sănătate. însăși obținerea în anul trecut, „ a unor indicatori demo-....... ..      în grafici superiori celor din Valea' Jiului, astăzi sar- i . *bătorim Ziua sănătății, ca- ca plină de responsabil i taro, în acest an, se desfășoară sub deviza „Să vorbim despre sănătate”. Consecință a acțiunii convergente a mai multor fac-' tori — medicali, sociali și educaționali — sănătatea este un bun omenesc care contribuie nemijlocit la bucuria de a trăi și munci în soeietatea noastră socialistă în care grija pentru om, pentru bunăstarea și fericirea poporului constituie obiectivul fundamental. al politicii partidului și statului nostru. însăși de.viza Zilei mondiale a sănătății are o semnificație deosebită în țara noastră, reliefîrid politica sanitară promovată de <, ; ■f’rtidul și statul nostru-pentru dezvoltarea și modernizarea unităților medicale, identificarea șl a- plicarea celor mai eficiente forme de profilaxie, spre cele mai moderne metode terapeutice de care beneficiază toți oamenii muncii.Asistența medico-sani- tară a oamenilor muncii, a întregii populații din 

Valea Jiului — cu o grijă constantă pentru asigurarea și consolidarea sănătății mamei și copilului — s-a perfecționat necontenit printr-o . dotare de un nivel tehnic corespunzător și prin activitatea unui corp medical de înaltă calificare, desfășurînd acțiuni . sistematice pentru prevenirea îmbolnăvirilor. In municipiul nostru, funcționează Șpitalul-policîinic din Petroșani, trei spitale, orășenești, dispensare te-7  ritoriale și în întreprinde- * preocupări constante pentru pregătirea profesio- nal-științifică a medicilor.însăși concepția medi-

< , . ;. - f:.In atmosfera creatoare, ■ de exigență și responsabilitate pentru înfăptuirea sarcinilor formulate de tovarășul N i cp 1 ă e Ceaușescu, secretarul neral al partidului, la centa vizită de lucru ' ge-re-
cuprînz'înd importante componente de educație a : populației pentru o viață echilibrată, prin îmbinarea exercițiilor fizice, a sportului, cu alimentația rațională. Eficiența activității profilactice se exalți ani sintetizează mân- primă prin . atenția . prioritară pentru educație sanitară, în special a tineretu- ; lui și ’ oamenilor muncii' din întreprinderi mi- ; piere și cămine muncitorești.Tn centrul preocupărilor cadrelor medico-sani- tare din Valea Jiului va sta și în continuare creșterea calității ' asistenței medicale, eu accent deosebit pe starea de sănătate a mamei și copilului, prin promovarea consecventă a medicinii omului sănătos. Zua sănătății con- , stituie pentru noi un prilej de a ne exprima hotă- rîrea, de mare răspundere socială, de a contribui prin noi metode, forme și mijloace la păstrarea stării de sănătate a Oamenilor muncii din acest important bazin carbonifer, îndeplinind sarcinile politicii sanitare a partidului și statului nostru..

demo-
te moral-politică și profesională a personalului . sanitar , din . municipiu.. Creșterea natalității, " de la 21,49 Ia mie în 1987, la 21,87 la mie în 1988, reducerea mortalității infantile și generale au determinat un spor natural al populației de 13,62 la mie.

ZIUA SĂNĂTĂȚII

O direcție permanentă ă activității noastre s-a orientat către starea de sănătate a oamenilor muncii, în primul rînd minerii. In conformitate cu instrucțiunile Ministerului Sănătății personalul me- dico-sanitar a efectuat, pe baza Unor metode moderne de investigație, bilanțul stării de sănătate a populației ocupate, arată că s-au efectuat 26 000 de examene medicale la încadrarea în subteran și 16 000 consultări periodice ale oamenilor muncii care lucrează în medii cu noxe a căror ‘ cunoaștere și reducere este o componentă de bază a muncii noastre. Ca pretutindeni în țară și în Valea Jiului s-au creat toate premisele trecerii medicinii într-o nouă etapă, aceea a omului sănătos. Este nu numai o medicină preventivă, de apărare a sănătății, ci de perfecționare și . îmbunătățire a gradului de sănătate, ceea ce pune în evidență necesitatea unor

Dr. Gheorghe DAVID, 
directorul Spitalului 
municipal Petroșani, 

medic șef al municipiului

Prof ițind de timpul 
favorabil, unitățile de 
alimentație publică ale 
ICS Mixtă Vulcan vin 
în întîmpinarea cetățe
nilor cu un bogat sor
timent de produse de 
cofetărie, și patiserie, 
prin practicarea co
merțului stradal.

Foto: Emil POP

Despre căminul nr. 62 al IACCVJ din. Petrila se spun în general lucruri; frumoaso. Drept dovadă diploma-pentru locul al ■. 11-lea ocupat în • întrecerea pe întreprindere pe anul 1988. Un loc fruntaș care vine să răsplătească în mod firesc eforturile deosebite făcute de personalul căminului, de întreprindere, pentru a realiza un cămin cu adevărat model. L-am vizitat recent împreună eu Gheorghe Burden, președintele comitetului sindicatului de la mina Lonea, și impresia este că, intr-adevăr, căminul nr. 62 este un cămin model. Un cămin în care oamenii (tineri nefamiliști încadrați la mina Lonea), au înțeles pe deplin necesitatea de a se integra perfect vieții de colectivitate, de a respecta și păstra bunurile de care beneficiază, și mai ales au înțeles uă a trăi în cămin înseamnă a te considera la tine acasă. Din acest punct de vedere, căminul 62 este într-adevăr „casa” celor aproape 60 de locatari cîțî sînt cazați în momentul de față în camerele puse la dispoziție. "Cum s-a ajuns la acest lucru, este într-adevăr un secret. Un secret ce ține îri primul rînd de spiritul de datorie și de atașamen-, tul față de munca ce o prestează ale , administratorului Căminului Elena Golea. O femeie de toată lauda care a reușit să le impună tinerilor veniți din toată țara un mod de conduită exemplar, mergînd pînă acolo îneît tinerii se descalță cînd intră în cămin. Da, acesta este J adevărul pe care nu ne sfiim

rile miniere. .Creșterea ■ permanentă ă calității actului medical, atît sub as pect curativ, de îngrijire ’ cutii omului sănătos este a bolnavului, dar mai ales o problemă de actualitate,Lucrări gospodăreștiLa mina Lonea, în a- rilor la noul grup admi-cest început de primăvară, nistrativ, aflat în stadiude finalizare, pe organizarea depozitului de lemne și materiale, pe amenajarea unor puncte de colectare pentru materialele re- folosibile. Totodată, în vederea îmbunătățirii condițiilor de Viață ale minerilor și celorlalți oameni ai muncii, tot în acest în- . i s-auîncheiat lucrările de igie- mo- dernizare a băilor, vestia-

s-a muncit mult pentru a face din incinta întreprinderii o incintă bine gospodărită și cît mai funcțională. Discuția pe această temă cu Nasta Ilie, șefa sectorului ; administrativ este ilustrată îri mod corespunzător, de lucrurile realizate în. întreprindere în ultimul timp și pe care ceput de primăvarăle poți vedea la tot pasul. î ' ' ' - - -„Mai întîi, ne spune in- nizare, curățenie și terlocutoarea, odată cu ' ‘reactualizarea : propagan- relor și grupurilor sociale dei vizuale am revopsit și reamenăjat toate panourile și toate gazetele. Concomitent am executat lucrări de amenajare a spațiilor verzi de plantare a unor pomi, arbori și arbuști, trandafiri și alte specii ornamentale”.Alături de aceste crări cu caracter de zon, preocupările comitetului de partid și conducerii întreprinderii au fost axate pe urgentarea lucră-
lu-se-

Solicităm

jența' și delăsarea personalului EGCL Lupeni. Toate apelurile noastre au rămas tară răspuns efectiv, doar cu promisiuni de care să
Cine lămurește misterul ?

din întreaga întreprindere. care asigură în prezent condiții dintre cele mai bune.Prin urmare, un început de primăvară bun la mina Lonea, nu numai în activitatea de producție, ci și în cea gospodărească, ce vine să argumenteze încă odată spiritul de hărnicie ce caracterizează colectivul întreprinderii.George ARCAȘU

Locuim în blocul 3 din strada Venus — Petroșani din data de 15 decembrie 1987, De la data de cînd ne-am mutat nu am avut apă caldă decît de aproximativ 3 (trei) ori !?Mergînd la punctul termic în nenumărate duri tin ța tului. port, acest lucru ni s-ă spus Că nu avem altceva de făcut decît să așteptăm.Menționăm că și în data de 6 aprilie 1989 trebuia să

și aducînd la manevr antei termic nr. 3 rîn- cunoș- punc- Aero-

avem program de apă caldă, de ia orele 6,00—9,00 și am mers iarăși la punctul termic, dar ni s-au spus aceleași lucruri care le-am mai auzit, dar care nu țin Ioc de apă caldă. Am dori să cunoaștem care este motivul iipse de apă caldă, nu de ______  _____ - _nu sîntem scutiți niciodată.plătim servicii neprestate?
acestei căci este nici un secret că la taxele către EGCLOare chiar trebuie să

Locatarii blocului 3, strada 
Venus — Petroșani

să-l spunem, pentru că cum arată căminul 62 IACCVJ este cu totul eu totul deosebit, este curat, este plăcut, tinerii se simt ca la ei casă. Fiecare caută facă din' camera în locuiește un loc cît plăcut, cît mai liniștit mai odihnitor. S-a muncit mult pînă să se ajungă aici. Atît Elena Golea, administratorul, comitetul de cămin, îtf frunte cu președintele său Florin Buză- murgă cît și comitetul sindicatului de la mină. Iar rezultatele se văd. Totul sclipește de curățenie. Iar dotarea căminului este i- reproșabilă: oficii cu ara- gaze și butelii, club, două televizoare, stație de radioamplificare, jocuri sportive și cameră de oaspeți, tot ce trebuie ca tinerii să se simtă cît mai bine.Zilele trecute au fost organizate ample acțiuni, de amenajare a spațiilor din jurul blocului și de colectare a ambalajelor din sticlă la care locatarii căminului au participat în număr mare.Acțiuni educative fost organizate ceva ____ rar, ce-i drept, dar, munca de educație pe care o face comitetul de cămin și administratorul este cu caracter permanent. „I-am învățat pe toți să spele, să-și calce lenjeria, i-am învățat să trăiască în cămin, ca acasă la ei”, spune Elena Golea, vinsă fiind că cu cît cești oameni se vor simți mai bine în timpul cît stau la cămin cu atît randamentul lor în producție va fi mai mare.Și chiar dacă pe samblu, căminul 62

„casa noasiraașa Un cămin model, cîtcvaal camere, prin grija deose-ȘiAdică șează sub aspectul pe carețî-1 oferă. Este vorba despre camerele 11, 3, 5 și 12, care concurează eu șanse egale lâ obținerea primului loc în concursul Pe care ne asigură președintele comitetului de Cămin că-1 va organiza în perioada următoare, pentru a stimula și mai mult interesul tinerilor în a7și face din camerele în care locuiesc locuri cît' mai

camere, prin grija deosebită a locatarilor se deta-
a- să-și care maiȘi

au mai

ne con- 
a-

an- este

locuiesc locuri cît' ____plăcute și mai confortabile.Și totuși, pe lîngă toate'; aceste aspecte plăcute, ‘ există și o problemă. Sau mai bine zis un tînăr problemă în acest cămin, în persoana lui Marcel Po- tlog din sectorul II al minei Lonea. Un tînăr care nu numai că nu se integrează vieții de cămin, dar face și absențe nemo-' tivate, tulbură liniștea ce-” lorlalți colegi și alte abateri de genul acesta care sînt în total contrast cu viața liniștită din căminul 62. Dar din fericire este singular și deci ușor de combătut, acțiunea energică a totului de cămin, că atitudinea Marcel Potlog asupra bunului al celorlalți locatari. Dar credem că se va îndrepta. Este de altfel și părerea interlocutorilor noștri, inclusiv a personalului de întreținere compus din Maria Tărcatu, Angela Căldărar, Sofica Gudi, ți Gabriela Rațiu care formează < ' 'toațâ încrederea, cînd e vorba de prestigiul căminului 62.

Cazul 
este 
prin 

comi- 
Păcat 

• tînărului 
grevează 

renume

o echipă demnă de ncrederea, atunci

Gheorghe CHJRVASA

Scrisori de la oamenii muncii
spfijin !fim sinceri ne-am săturat. ; Ne , adresăm dumneavoastră solicitîndu-vă spri- • jinul pentru a determina o intervenție rapidă din partea celor, care âu obligații în acest sens, respectiv EGCL Lupeni.

îndrăznesc șă mă adresez redacției ziarului eu o problemă deosebit, de- importantă pentru noi, locatarii blocului 41 de pe Bulevardul Păcii din Lupeni. De cîțiva ani, la subsolul scării a IV-a există o țea- vă de scurgere sparta care deversează totul în subsolul blocului. Este ușor de imaginat pericolul pO care îl prezintă pentru toți- locatarii acest focar de N.R. Sperăm și noi că infecții creat, din negii- se va hotărî în sffrșit eon-

i , Nicoleta ILIE, 
bloc 41/39 Bulevardul Păcii 

Lupeni

i
)

ducerea EGCL. I.upcni să 
vă scutească de aceste 
necazuri. Poate ne comu
nică și nouă motivul a- 
cestei lipse de intervenție! ■

,/

î ti t r e b ă f i ! <emede zile, dar nu are lua măsuri. Chirie trebuie să plătesc de la data de cînd am primit cheile.'Vreau să știu dacă în aceste condiții pe eăre nu le am sînt oblicat să plătesc chiria, mai ales că în această locuință nici nu pot locui. Și măi doresc să știu oare acest mod în. care lucrează constructorii nu interesează pe- nimerii ?

La data de 16 februarie 1989 am primit cheile la o garsonieră confort I fără apă și fără curent, parchetul umflat care nu asigură condiții demne de locuit. Pentru a putea deschide ușa de la cameră a trebuit să scot din parchet, 
îq condițiile în care sînt pensionat gradul ii cu invaliditate.De la EGCL Petroșani mi s-a promis că se va parcheta din nou, dar am rămas doar cu promțsiu- /strada Dacia, bloc 72/1, nea../S-a împlinit o lună Petroșani

Grigore RUS,



VINERI, 7 APRILIE 1989

Progrese în chimia și tehnologia polimerilor

^CTUZlLiT/irgZl ÎN LU/ME
românești 

de chimie la progresul cercetării mondiale in acest domeniu" 
Manifestări de deosebit respect și calde aprecieri cu prilejul apariției, la Tokio, a cărții 

academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU

TOKIO (Agerpreș). Expresie a stimei și prețuirii față de cel mai prestigios reprezentant al științei românești, dovadă a intere-: . sului deosebit față de o- pera științifică a eminentului savant, chimist de amplă reputație internațională, la Tokio a lumina tiparului o ediție, în limba engleză, a monografiei „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor” de academician doctor inginer Elena Ceaușescu.Citată la Ioc de frunte în bibliografia operei tovarășei academician doctor Inginer Elena Ceaușescu, larg cunoscută fii literatura de specialitate datorită edițiilor fii limbile germană, rusă și finlandeză, publicate la Viena, Moscova și Helsinki In anii precedent!, cartea s-a bucurat, din partea Consiliului Științei din Japonia și reputatei edituri Kobunsha, de O îngrijire științifică și editorială de excepție.
„Aș dori să vă adresez cele mai respectuoase felicitări pentru faptul câ lucrarea- dumneavoastră „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor” se publică în Japonia a- rată, în scrisoarea adresată tovarășei academician doctor inginer E 1 O a Ceaușescu, prof. Jiro Kondo, președintele 

lui Științei din 
„Am fost deosebit de rat de faptul că mi creat posibilitatea de scrie o introducere a

văzut nouă
, .Progrese

Consiliu-Japonia. ono-

ță a Polimerilor, alți cercetători și oameni de știință, profesori universitari. membri ai Dietei japoneze, oameni de cultură și de afaceri, reprezentanți ai unor publicații de specialitate și ai unor ziare de mare tiraj.Directorul editurii bunsha", Tsuneo Ikeda, reliefat, în intervenția sa, faptul că în Japonia apare o a doua lucrare a academicianului doctor inginer Elena Ceaușescu, după cea din 1984, tipăH- tă In limba japoneză. A- pariția lucrării constituie pentru reprezentanții științei din Japonia o nouă dovadă a contribuției școlii românești de la mersul înainte al tării mondiale în domeniu.Prof. Jiro Kondo, ședințele Consiliului ței din Japonia, cînd că numele prestigios al academicianului doctor inginer Elena Ceaușescu este bine cunoscut în co- munitatea oamenilor de știință niponi din domeniul chimiei, a subliniat că a- ceastă a doua carte tipări- ___ ____ T___ r_ __ ________ tă de editura „Kobunsha" Doamna Elena Ceaușescu are calitatea de a face ca a adus contribuții esen- rezultatele cercetărilor ști- țiale la progresul cercetării științifice din domeniul polimerilor’’.Lansarea volumului „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor” a avut loc la Tokio. Au participat membri ai Consiliului Științei din Japonia, al Societății Japoneze de Știin-

cestei lucrări. Sînt convins că volumul se Va bucura de o largă audiență fii rîndul specialiștilor niponi. Nutresc speranța că veți continua cu deplin succes remarcabilele dumneavoastră cercetări pe tărîmul științei, și vă u- rez. cu deosebit respect, să vă bucurați de o viață fericită, în deplină sănătate și putere de muncă” — se arată în încheierea scrisorii.In prefața pe care conducătorul înaltului organ de stat japonez pentru coordona rea științei o consacră lucrării se relevă i „Doamna academician doctor -inginer Ele na Ceaușescu este un _ eminent cercetător științific în domeniul polimerilor, bucurîndu-se de un înalt respect și apreciere în rîn- durile comunității mice din întreaga Cu prilejul vizitei de stat efectuate în Japonia în anul 1975 de distinsul savant, Societatea ; ză pentru Știința riîor a conferit ___ ,,____academician doctor Inginer Elena Ceaușescu titlul de Om de știință de onoare.

acade- lume.
Japone- Polime- doamnei

Programul de vara al unităților comerciale
pone și contribuie la promovarea relațiilor științifice bilaterale, la dezvoltarea generală a conlucrării dintre statele lumii. Contribuția academicianului Elena Ceaușescu la progresul cercetării știin țifice românești în dome-

Incepînd de astăzi, 7 aprilie 1989, unitățile merciale din Valea Jiului vor funcționa dypă următorul program i• Magazinele alimentare, de legume-fructe șiAgrocoop pe două schimburi 6,30—20• Magazinele alimentare, de legume-fructe și Agrocoop pe un singur schimb 8—12 și 16—20• Magazinele nealimentare (textile-îneălțăminte, metalo-chimice, librării-papetării) 8—12 și 16—20• Unitățile de desfacere a tutunului șidifuzarea presei = 8—12 și 16—20— duminica 8—13— luni închis• Magazinele UNIVERSALE. GENERALEși BIG 11—19• Magazinul Universal JIUL Petroșani— vineri ’ ' ‘• .Magazinul GENERAI; Petrîla și AEROPORT Petroșani — joia• Magazinele nealimentare Uricani, Lupeni (centrul vechi) — joia• Magazinele nealimentare din Bărbăteni,— miercurea 8__ 16• ALIMENTAȚIA PUBLICA t ■ .• cofetării-patiserii care servesc micul dejun(două-trei pe municipiu și una-două pe orașe) 6,• cofetării -patiserii• restaurante Cu autoservire și unitățiGospodina fi,• restaurante clasice• bufete, bodegi, baruri, crame,1 birturi® Piețele agroaîimentare „ „. Toate unitățile de alimentație publică vor funcționa și duminicile după programul unei zile male de lucru.

8—188—16Vulcan,8—16„Ko- râul chimiei a fost pe de- a plin recunoscută în Japonia, prin acordarea titlului de Om de știință de onoare de către Societatea Japoneză de Știință a Polimerilor, în anul 1975 — a relevat prof. Riichiro Chu- jo.Shetsu Shiga, membru al Dietei, secretar general al Grupului parlamentar de prietenie Japonia — România, a relevat că a- cademieianul doctor inginer Elena Ceaușescu este o personalitate bine cunoscută și apreciată în Japonia, activitatea sa fiind de natură să contribuie la dezvoltarea relațiilor româno-japoneze.Manifestarea organizată la Tokio cu prilejul; lansării volumului „Progrese în chimia ți tehnologia polimerilor” s-a constituit într-ua nou prilej de evidențiere și caldă apreciere a contribuției valoroase a distinsului său autor la dezvoltarea științei și Industriei românești în anii de Intens și multilateral progres al EpoeS Nicolae Ceaușescu, la dezvoltarea chimiei contemporane, la angajarea fer
mă a cercetării științifice în slujba păcii șl bunel înțelegeri între popoare.

chimia cerce- acestpre-Știin- remar-

ințifice ala savantului român să fie și mat amplu răspândite în Japonia.
In cuvîntul său, prof. Riichiro Chuja, vicepreședinte al Societății Japoneze de Știință aPolimerilor, a spus: Lucrarea a- părută în Japonia constituie un eveniment important al vieții științifice ni-

i,30--209--20i,30--2010--2110--216--20

Intreorinderea minieră Bărbăteni
organizează concurs pentru ocuparea postului de 

inginer geolog (geolog)

Concursul va avea loc în ziua de 17 aprilie 
1989, ora 10.

Condițiile dc încadrare sînt cele prevăzute 
de legile nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

Relații suplimentare la telefon 60400, 
terior 184

încadrează
direct sau prin transfer

— 4 controlori de poartă, bărbați 
încadrarea se face conform Legii 57/1974. 

Informații suplimentare la telefon 60300 
sau Ia sediul întreprinderii

Tg. Jiu
încadrează pentru secția de exploatare a 

cuarțului Uricani

cu sediul,in Petroșani, str. Republicii nr. 90 
ÎNCADREAZĂ

3 lucrători comerciali — bărbați 
pentru deplasări în țară

Condițiile de încadrare și retribuire sînt 
prevăzute prin legile nr. 12/1971 și nr. 57/1974.

doi instalatori, categ. 2—4
2 buldozeriști

Condițiile de încadrare conform Legii nr, 
12/1971. ’

Relații suplimentare la telefon 175 sau 207 
Uricani, • -

F LI M E
PETROȘANI — 7 No

iembrie; Noaptea gene
ralilor; Unire»; Păstrea- 
ză-mă doar pentru tine; 
Parfngul: Chirițaîa Iași.

PETRILA: Legenda
negrului Charley.

LONEA: Hanul dintre 
dealuri.

ANINOASA: Canton ul 
părăsit.

"VULCAN:
LUPENI-.URICANI i tău Anca,

Miracolul.Winettou, II.De dragul

La TdeviziuneAți 19,00 Telejurnal.ha* 19,25 Tezele și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — program de muncă și i acțiune revoluțio-19.45 România în lume. Documentai*.
20,05 Copiii clntă patria i 

. șt partidul. ■20,25 Invățămînt, * cercetare, producție.20.45 In slujba sănătății oamenilor.21,85 Cinecluburile — prezență activă în munca polîtico-edu- caUvă.21,20 Univers, materie, viață.21,50 Telejurnal.
Mica publicitate,

VINZARI■ VIND video-recorder sigilat. JVC HR-D 211 HQ, telecomandă. Telefon 44146, (10 665)VIND casă, strada Sar- mizegetusa, nr. 10, Petroșani. (10 664)VIND Dacia 1310 break, nouă. Telefon 41460 interior 156 sau 929/14490. (10 662)
COMEMORARENEȘTEARSA durere la un an de la decesul scumpului nostru.Dr. PASCULESCU GIGILacrimi, și flori pe tristul lui mormînt. Familia. (10 659)

DECESE

SOȚIA, sora, fratele, 
nepoții și strănepoții 
anunță decesul iubitu
lui lor

FURCA IOSIF
Inmormîntarea azi, 

ora 15. Cortegiul fune
rar pleacă din strada 
Ilie Pintilie 18, Petro
șani. (10 667)

COLABORATORII de 
la IM Valea de Brazi — 
investiții — regretă dis
pariția neașteptată a 
celui care â fost

POPESCU EUGEN
și transmit sincere con
doleanțe familiei în
doliate.

COLABORATORII din 
cadrul IACMM Petro
șani își exprimă regre
tul și sînt alături de 
familia greu încercată 
prin pierderea celui 
care a fost

POPESCU EUGEN
(10 666)

MULȚUMIM tuturor 
celor care prin prezen
ță, flori și compasiune 
au fost alături de 
în momentele de 
încercare Suferite 
pierderea iubitului 
tru ,

WAGNER RUDOLF
Soția, fiica și fiul. 

(10 660)

noi 
grea 
prin 
nos-
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